
Élménybeszámoló 

A nevem Tóth Ferenc, villamosmérnök hallgató vagyok, orvosi  műszer 

modulon. 2007. szeptemberétől 2007.decemberéig a Furtwangeni Egyetemen 

voltam szakmai gyakorlaton Villingen-Schwenningenben. 

Megérkezésemkor egy kéthetes orientációs programban vettem részt. Itt 

német nyelvtanfolyamot tartottak és segítettek az egyetemi ügyintézésben. A 

gyakorlat folyamán egy egyetemi projektben vettem részt. A projektet egy 

magyar diákkal együtt végeztem, aki Master képzésen vett részt. A munkánk 

során vak embereknek kellett olyan eszközt fejleszteni, amelyik segíti őket a 

tájékozódásban. Ezt a hason keresztül kellett megoldani mechanikai 

rezgésekkel. Ilyen eszköz még nincs a világban, és izgalmas volt számomra 

egy olyan fejlesztésben részt venni, ami ennyire új gondolat jegyében 

született. 

A munkaidő kötetlen volt, akkor mentem be az egyetemre, ha akartam. Volt 

hogy napokig az egyetem közelébe sem mentem, helyette otthon végeztem a 

munkámat. Az egyik professzorral kellett hetente konzultálnom. A munkám 

legnagyobb hátránya az volt, hogy nem nagyon találkoztam más diákokkal és 

nem tartoztam egy csoporthoz sem. 

A kint létem legfőbb oka az volt, hogy szeretnék Master képzésre 

jelentkezni és reméltem ha megismernek, akkor nagyobb eséllyel vesznek fel. 

Ez egyelőre úgy néz ki összejön. 

Bár szakmai gyakorlaton voltam, részt vehettem a nemzetközi iroda által 

szervezett kirándulásokon. Így többek között voltam Mercedes gyárban, 

sörfőzdében és a Stuttgarti Operában. A környék kimondottan szép. Többször 

is elmentem a környező városokba szétnézni.  

Kint tartózkodásom idején albérletben laktam. Volt saját szobám, de a fürdő 

és a konyha közös volt. A lakás az árához képest kimondottan rosszul 

felszerelt volt, de 3 hónapra megfelelt. 



Összességében nagyon jól éreztem magamat odakint, sikerült fejlődnöm 

nyelvtudásomban és emberileg is. Remélem az ősszel ismét az egyetem 

diákja lehetek, ezúttal már Master hallgatóként. 

Budapest, 2008. március 28. 
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